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Το Πιάνο σε Ρόλο Πρωταγωνιστή

  Μαθητικές συναυλίες τάξεων πιάνου  Μουσικού Σχολείου Λάρισας    Η Διεύθυνση
και ο Σύλλογος διδασκόντων του Μουσικού Σχολείου Λάρισας σας προσκαλούν στις
μαθητικές συναυλίες τάξεων πιάνου του Σχολείου μας την Κυριακή, 7 Μαΐου 2023, ώρα
10:00 & 12:15 στο Αμφιθέατρο του Μουσικού Σχολείου Λάρισας.
 
 
Οι μαθητές/μαθήτριες θα ερμηνεύσουν έργα για σόλο πιάνο, έργα για τέσσερα, έξι και οκτώ
χέρια και έργα για δύο πιάνα σε ρεπερτόριο που καλύπτει ένα ευρύ φάσμα μουσικών
τάσεων και συνθετικών δημιουργιών. Στις δύο συναυλίες συμμετέχουν μαθήτριες και
μαθητές των τάξεων πιάνου (με αλφαβητική σειρά): Γατσιού Ε., Γκούτζιου Α., Έξαρχου Ν.,
Εξάρχου Ε., Κακαγιάννη Β., Καραγιάννη Π., Κολοβού Α., Κομή Χ., Κουτή Ε., Κτιστάκη Γ. Ε.,
Κτιστάκη Α. Ε., Μπότου Ι., Νίκου Δ., Νιτσοτόλη Ε., Ντριγκόγια Β., Παπανικολάου Ε.,
Πουλούλη Α., Ρουπακιά Α., Τσικαντέρη Ρ., Τσιούκα Ε., Φλώρου Π., Χαρμάνη Α.
 
Δημιουργία αφίσας: Γιαννακάκη Δώρα
 
 
Οι συναυλίες πραγματοποιούνται με απώτερο σκοπό την εξοικείωση των μαθητών με το
ακροατήριο και τη βελτίωση της σκηνικής τους παρουσίας, προσβλέποντας στην ενίσχυση
της εμπιστοσύνης & αυτοεκτίμησής τους. Στο πλαίσιο ανάδειξης της Μουσικής ως
κινητήριας δύναμης μορφωτικών, διδακτικών, παιδαγωγικών αξιών και ως μέλους άρρηκτα
συνδεδεμένου με την εκπαιδευτική προσπάθεια του σχολείου, η οποία και εδράζεται στη
βιωματική συμμετοχή των μαθητών του σε δραστηριότητες καλλιτεχνικής έκφρασης, οι
μαθητές του Μουσικού Σχολείου υπόσχονται να ξεναγήσουν τους παρευρισκόμενους στους
μουσικούς χάρτες εγχώριων και διεθνών ηχοχρωμάτων. Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να
απολαύσει τις προσπάθειες των μαθητών και να διαπιστώσει από κοντά ότι το Μουσικό
Σχολείο Λάρισας είναι ένα ξεχωριστό σχολείο, στο οποίο οι μαθητές του «εκφράζονται»
καλλιτεχνικά και εκδηλώνουν εξωστρέφεια.
 
 
Οι μαθητικές συναυλίες πραγματοποιούνται με τη τη στήριξη του Συλλόγου Γονέων και
Κηδεμόνων.
 
 
Η παρουσία σας θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά και τιμή.
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